

# 火爆球市将上海男乒“召回”虹口

青年报见习记者 蔡创

本报讯 乒超联赛下周才开打，不过球迷的心早已按捺不住。因为时隔多年之后，上海男乒的主场从青浦搬回到了虹口市区，球迷终于可以从近距离目睹许昕等球星的风采。

## 回市，与乒乓热潮分不开

尽管乒乓球是我国的国球，但由于其观赏性不足，便出现了尽管打乒乓的人不少，但愿意看的人往往寥寥无几的局面。2012年伦敦奥运会后，包揽金牌的国乒并没有获得太多的赞誉。毫不夸张的是，更多人的疑虑是这项运动是否还有未来。

在里约，当不少人以为国乒将再次复制包揽奖牌后乏人问津的尴尬时，这支团队却似乎一夜之间就在社交网络爆发出了巨大的能量。伴随着段子和各种视频的传播，曾经人们印象中如同夺冠机器般呆板的乒乓球队变得有颜有肉、有段子有故事起来，他们正在90后甚至是00后中急速圈粉。

借着在粉丝经济的推动下，并伴随着全民健身运动开展的大背景下，乒乓球便重新回到了人们的视野中。对此上海乒羽中心审时度势，决定将上海男乒的9个主场从青浦搬回了虹口，“之所以这么做，主要还是出于推广乒乓球项目的目的，我们都知道，当下乒乓球很火，搬回市区后，



许昕在今年乒超比赛表现出色。

球场的容量大了，对于大部分人来说看球也方便了，这对于进一步拓展乒乓球的影响会起到不小的帮助。”上海市乒羽中心相关负责人说道。

乒超联赛能够落户虹口，离不开去年的三场乒超联赛的尝试和积累。2016年在虹口区委、区政府的高度重视下，在上海市乒羽管理中心和虹口区体育局的业务指导下，在各承办单位和全体工作人员的共同努力下，上海中星乒乓球俱乐部将三场主场比赛移师虹口体育馆举行。

“当时三场比赛分别对阵的是山东、天津和八一，无论是面对拥有张继科的山东，还是星味稍微淡一点的天津，都是球市火爆，一票难求。”虹

口体育馆的曹馆长介绍道。

以往多年冷清的看台、大量的赠票、缺少人气的比赛，都给乒超联赛打上了“关起门自娱自乐”的标签，如今这一切都已发生了翻天覆地的改变。“明星效应应是现代职业体育发展的根本之道，也是综合性运动会的立身之本。”上海市乒协副秘书长刘志娟说道。

## 票价，基本与去年持平

“请问球票开始发售了吗？票价是多少？”当得知上海男乒的主场将搬回到虹口体育馆后，球票则成为了每个球迷最为关心的话题。

自2016年以来，多个赛区出现

一票难求、门票20分钟被售罄的场面。即便之前上海男乒的主场还位于远郊区的青浦，就有粉丝为了能看到马龙和许昕的较量，原价280元的门票被黄牛炒到1000元也不惜购买，更有疯狂粉丝一个月花两万块钱只为到现场观看马龙的比赛。因此随着今年主场搬回市区，不少球迷坦言到时票价过高难以承担。

从前两年的情况来看，在虹口赛区的票价要高于青浦赛区不少，如果一旦遇上许昕与马龙或者张继科这样的焦点对决，炒到几千上万也不是不可能，“不出意外的话票价还是会和去年在这里举行的三场比赛持平，各个价位都有，相信会在大家接受的一个范围内。”

“我们也是最近才得知今年上海男乒的主场将放在虹口体育馆举行，所以票务等相关工作目前都还在紧张的筹划当中，相信过几天会有一个具体的公告出来。”虹口体育馆的曹馆长介绍道，“届时我们还会和大麦网合作，球票也都会在网上进行发售。”

除此之外，搬回到市区之后，一旦观众增多，安保也是外界十分关心的问题，尤其是如果遇上了焦点对决。对此曹馆长表示：“过去两年也都有三场比赛放在虹口，因此虹口体育馆的办赛能力和赛事保障能力是已经得到过检验的，今年我们也不会做什么特别的安排，就是还按照之前的经验来。”

## 校园讯息

### “我是一名光荣的少先队员”——同济黄渡小学庆祝少先队建队68周年系列活动报道



演讲比赛显风采——10月10日—10月12日，学校举行了为期三天的“我是一名光荣的少先队员”主题活动。

员”主题演讲赛，全校55位队员代表参与了此次活动。大家从自己的视角出发，分别以身边事、集体事、社会事为论点，进行了关于少先队员的光荣感的大讨论。比赛非常激烈，也非常成功，每个小小演说家都有模有样的。队员们写的用心，说的真心，他们用质朴的童言诉说了对红领巾和少先队的光荣感和使命感。大队部还将比赛视频进行了剪辑，全校师生利用少先队活动课一同欣赏了他们的风采。

主题集会筑队魂——10月13日早晨，学校举行了“我是一名光荣的少先队员”主题集会，全校师生一同参与了此次盛会。在火红的队旗下，共同庆祝中国少年先锋队成立68周年。集会上，三位队员代

表进行了关于少先队光荣感的主题演讲。接着，校领导为2017学年辅导员颁发聘书，小苗苗、队员代表为自己的中队的辅导员戴上了鲜红的领巾，党支部副书记陈亚芳作了《金秋十月红旗飘扬，少先队员意气风发》重要讲话，给了队员们带来了许多勉励和期望。最后，全体队员一同重温了入队誓词，嘹亮的誓言响彻了黄小的上空。

活动延伸促成长——在建队日期间，大队部发出倡议，希望每一位队员能从自身做起，从小事做起，从规范自身的言行做起，将这份爱国、爱党、爱校的情感落实到行动中；各中队上好一节“我是一名光荣的少先队员”少先队活动课，帮助队员了解

队的历史、增强少先队员的光荣感和组织归属感；组织雏鹰假日小队活动，走访各类红色实践基地，接受爱国主义教育；组织小记者团寻访活动，探寻爸爸妈妈、爷爷奶奶他们小时候的“红领巾记忆”。



## 共研 共享 共成长

### ——上海市奉贤区实验幼儿园成功举办资源联盟体现场展示暨教养节活动



为了提高教师的专业能力，提升幼儿园集体活动的质效，促进实幼联盟体幼儿园教师的共同成长。10月18日，以“共研·共享·共成长”为主题的实验幼儿园资源联盟体现场展示暨教养节现场展示活动在奉贤区实验幼儿园隆重举行。各部门相关领导及市特级教师应彩云和实幼资源联盟体幼儿园教师参与了本次活动。

本次活动由实幼联盟体工作负责人茅颂怡主

持，活动分为两个议程，第一部分是观摩三个集体活动，分别是实验幼儿园褚焯、杨玮炜执教的中班学习活动《逛逛迪士尼》和《挠挠大怪物》。在活动中教师语言优美，自信大方，通过欣赏、体验、操作等多样化的形式，不断激发幼儿的学习兴趣，活动得到了资源联盟体幼儿园领导和教师的一致肯定。市特级教师应彩云执教的大班学习活动《一园青菜成了精》，教师们通过示范课的观摩更新了教师的教学理念，启发教师更好地提高课堂教学的质效，真正提升幼儿的学习能力。

第二部分是资源联盟体结对仪式，实验幼儿园园长宋丽梅和结对园桃花源幼儿园王欢英分别发言，表示今后会共同联动、资源共享、共同成长。在会上，实幼联盟体幼儿园间还进行了结对协议书的“签约仪式”和颁发“带教指导教师”聘书。

最后，区教育局领导进行了发言，高度肯定了实验幼儿园作为盟主园的示范辐射作用，并对资源联盟体幼儿园提出了宝贵的建议，以此促进区域学前教育教学质量的整体提升。

本次活动不仅为联盟体幼儿园的教师提供了一次锻炼，通过共同研讨学习和交流互动，吸收到更多的经验，帮助各所幼儿园共同成长。实幼联盟体一定会贯彻落实区教育局提出的工作精神，整合优化已有的工作举措，全面推进实幼资源联盟体工作的建设。

## 奉贤区五四学校第十一届田径运动会



近日，奉贤区五四学校隆重举办了第十一届田径（既综合）运动会。全校师生带着满腔的热情与活力，以饱满的精神状态参加运动会开幕式。

各班级同学以整齐的方阵在国旗队、花束队和彩旗队的引领下，昂首步入会场，嘹亮的口号彰显出同学们的青春风采和高昂斗志。方阵的同学们，身着

不同的服装，喊着响亮的口号，精神饱满地展示着他们独具一格的队形变换、极富特色的精彩表演，在激昂的运动员进行曲中走入运动场。

接着，由大会主席陆燕迪致开幕词。陆燕迪老师提出：本次运动会是学校一年一度的体育盛会，是学校与社会、学生与学生之间增加了解、增进友谊、加强团结、促进发展的体育盛会，也是一个让同学们大显身手的舞台，更是学校全体师生精神风貌的又一次大展示。在裁判员代表宣誓和运动员代表发言后，校长陈国珊正式宣布运动会开幕。

在运动赛场上，声嘶力竭的号角，运动员追逐竞技，努力拼搏，捷报频传。每一个项目都是一个挑战，一种超越。运动员们赛出了成绩，赛出了风格，更赛出了可贵的友谊。

赛后，各班集中举行颁奖仪式，同时也评选出文明班集体。获奖运动员们上领奖台领奖，大会的委员们亲自把一枚枚闪亮的奖牌挂在孩子们胸前。在这短短的一天里，同学们收获到不仅仅是奖励和赞美，更是团结向上坚韧不拔的体育精神！

## 成长路 共关注 ——五四学校一、二年级家长开放日活动

秋雨阵阵，抵挡不住五四学校一、二年级家长们来校参加开放日活动的热情。在学校领导、老师们的精心策划、准备下，10月16日，“五四学校一、二年级家长开放日活动暨一年级学习准备期总结活动”如期举行。

中午，家长们兴致勃勃地前来参加，那灿烂的笑容，期待的眼神，给校园增添了新的色彩。此次活动首先向家长们展示了学生的优秀作业以及一个月来一、二年级小朋友在校学习和生活的视频，家长们个个看得津津有味，然后向家长开放了每个班级两节课，分别展示了语文、数学、英语、唱游、道法学科常态课。课上，教师和学生精神饱满，整个教学过程生动

活泼，无不体现了“以学生为主体”的教育理念，学生在教师引导下，在愉快的情境中信心十足地投入学习，家长们满怀希望地参与活动，不时露出会心的微笑；听好课后，学校还向家长们介绍了这个月孩子们各方面的表现以及学校所做的工作，使家长们进一步感受到学校教育的用心和孩子们的成长与进步……

活动最后在统一组织下，家长们填写了活动反馈表和孩子学习准备期评价表，为学校的建设和发展提出了宝贵的意见和建议。大家都纷纷表示希望学校经常开展一些形式多样的开放活动，家校共同努力，共同关注孩子全面发展。